

De ziua Poetului

Mihai Eminescu a fost celebrat, și în acest an, de Biblioteca Județean „Ovid Densusianu”

Mijlocul lunii ianuarie a devenit prilej de evocare și de cinstire a personalității Poetului Național, Mihai Eminescu. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a organizat cea de-a șasea ediție a manifestării omagiale desfășurate sub genericul „Eminesciana. Din valurile vremii...”. Evenimentul a fost presărat cu evocări ale poetului dar și cu numeroase momente artistice susținute de scriitori hunedoreni, actori și chiar coruri.

Raluca Polmolea
raluca@servuspress.ro

Participarea la acest eveniment este tot mai numeroasă de la an la an. Astfel că, și ieri în preajma statuii lui Mihai Eminescu din Parcul „Cetății” din Deva s-au adunat zeci de oameni. „Poetul primește la picioarele sale buchete de flori din partea celor ce îi iubesc poezia, din partea celor care știu că opera lui este fără de moarte. Și în acest an, la 15 ianuarie, am început cea de – a șasea ediție a manifestării omagiale desfășurate sub genericul „Eminesciana. Din valurile vremii...” la statua lui Eminescu. Au venit foarte mulți scriitori, profesori, prieteni ai bibliotecii, tineri, dar nu au lipsit nici oameni cu tâmpile cărunte, toți animați de aceeași dragoste față de Eminescu omul și Eminescu poetul, Eminescu ga-



zetarul, Eminescu autor de proză”, a precizat managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara. La finalul evenimentului, florile au acoperit literalmente postamentul statuii.

Elevii de la „Pedagogic”, „ași” în Eminescu

Manifestările dedicate poetului Mihai Eminescu s-au încheiat cu concursul „Nemuritorul Eminescu”, la care au luat parte elevi de la mai multe colegii și licee din Deva. Au fost constituite echipe de câte trei elevi de la fiecare școală. Acestora li s-au adresat întrebări legate de viața, opera și receptarea lui Eminescu. Jurul concursului a

fost format din managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara, șefa Serviciului de Relații cu Publicul, Luminița Vulcan și bibliotecara, Carmen Drăgoi. După verificarea răspunsurilor câștigătoare a fost declarată echipa de la Colegiul Național „Sabin Drăgoi”, locul al doilea a fost ocupat de elevii de la Colegiul „Dragomir Hurmuzescu” iar podiumul a fost completat de cei de la Colegiul „Transilvania. Aceștia au fost recompensați cu diplome, trofee și cărți din partea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, iar fiecare elev concurent a primit câte o diplomă de participare și cărți.

